

# Hydronix 隐私和个人数据保护政策

Hydronix 非常重视数据保护,并采取严格措施保护您可能提供的任何个人信息。您提供给 Hydronix 的任何数据都将按照《一般数据保护条例》(General Data Protection Regulations)进行处理,以保护您的个人信息和隐私。您可以在下面找到有关我们如何处理您的数据的详细信息。

本政策中的信息适用于构成 Hydronix 信息系统的所有系统、人员和流程。这包括但不限于董事会成员、董事、员工以及可以访问 Hydronix Ltd 系统的其他第三方。

### 1 个人数据

Hydronix 向您收集的个人数据可能包括您的姓名、雇用您的公司的名称、您的电子邮件地址、邮 寄地址和您的电话号码。

#### 1.1 数据的收集

Hydronix 只会通过您填写的各种表单来从其网站上的收集个人数据。

Hydronix 还可能通过使用 Hydronix 网站上的 Cookie 来收集一些数据(请参阅网站上的相关版块以了解更多信息)。

Hydronix 可能会在展会和活动期间收集与我们互动人员的个人数据。

本政策的细节和您对数据保护所拥有的权利也将在所有 Hydronix 展台上明确说明。您接受,您在贸易展会上将您的名片交给 Hydronix 员工或经批准的第三方时,即代表您同意本政策,并同意 Hydronix 仅出于与您开展业务的目的持有和处理您的个人数据。

# 2 Hydronix 将如何使用您的个人数据

Hydronix 只会在您要求我们提供信息,或为了能够完成与您的业务交易时,按照《一般数据保护条例》规定的"合法权益"合法处理的情况下使用您的个人信息。

## 3 与第三方分享个人数据

Hydronix 不会出售、分享、出租或以其他方式将您的个人数据提供给其他方,向 Hydronix 批准的 第三方提供信息除外,这些第三方通常代表我们提供服务,并且因这些服务需要访问您的信息。

我们可能需要与之分享您的数据的第三方包括:

- 与我们共享数据处理系统的、位于英国以外的 Hydronix 合作公司。
- 需要访问您的数据以便能够与您联系的 Hydronix 产品经销商。
- 执法机关或政府机构,与这些机构分享个人数据是出于遵守法律义务或法院命令。

#### 4 数据保留

只要法律或法定要求或需要,Hydronix 都会保留您的个人数据,或者出于合法商业利益的目的保留您的数据。

HD0807ch 版本: 2.0.0 第 1 页, 共 3 页

### 5 撤销同意

您可以随时通过书面形式发送至下方提供的地址,撤回您对 Hydronix 存储您个人数据的同意。 Hydronix 将确认收到您的信件,并会从系统中删除您的个人信息。Hydronix 还将确保将此请求转 发给 Hydronix 与之共享您的数据的所有第三方。

### 6 儿童

Hydronix 明白保护儿童隐私的重要性,不会故意收集 18 岁以下人士的任何数据。

#### 7 数据安全性

Hydronix 已经建立了适当的技术和操作安全系统,旨在保护您的可识别个人数据免遭丢失、误用、 篡改或破坏。只有获授权的 Hydronix 员工以及经批准的第三方(参见第 3 节)才能访问您提供的 任何数据。所有 Hydronix 员工和经批准的第三方都有义务保持数据机密。

虽然 Hydronix 采取通常被视为行业标准的步骤来保护您的数据,但 Hydronix 不能保证您的数据不会被未经授权的人员访问,Hydronix 也不会对通过网络或任何公共计算机网络提供信息时的安全漏洞导致的任何行为负责。

#### 8 违规通知

如果出现个人数据泄漏情况,在考虑采取哪些行动通知受影响方时,Hydronix Ltd 的政策应是公平和恰当的。Hydronix Ltd 将按照 GDPR 准则和内部安全响应程序开展工作。

### 9 访问权限

您有权要求 Hydronix 提供所持关于您的个人数据副本,以及 Hydronix 如何使用相关数据的详细信息。您可以按照第 12 节中的流程来完成此请求。

如果我们所保存的任何数据不正确或过期,请以书面形式联系 Hydronix,我们将在适当的地方修改我们的记录。

## 10 管辖法律和司法管辖权

本法律声明受英国法律的管辖。

Hydronix 遵守所有适用的法律和法规。遵守这些法律和法规即意味着,如果有必要,我们可能需要向法律和监管机构提供您的个人数据。

## 11 其他信息

Hydronix 可能会不时修改本政策。虽然我们会尽一切努力确保您可以轻松了解最新版本,但如果有需要,我们建议您联系 Hydronix 索取当前使用的版本。

## 12 与 Hydronix 联系

如果您对本隐私声明或 Hydronix 收集和使用您的个人数据的方式有任何疑问,或者认为 Hydronix 可能存有关于您的不正确信息,或者您希望 Hydronix 提供一份所持与您有关的个人数据副本,请通过以下地址以书面形式联系 Hydronix。 请注意,在向您提供任何信息之前,Hydronix 将需要验证您的身份。

HD0807ch 版本: 2.0.0 第 2 页, 共 3 页

根据 GDPR 的规定,在尝试与我们解决有关问题后,您有权向相关监管机构投诉 Hydronix。

# 13 注册办事处

Hydronix Limited

11-12 Henley Business Park

Pirbright Road

Normandy

Guildford

Surrey

GU3 2DX

United Kingdom

注册编号: 01609365

HD0807ch 版本: 2.0.0 第 3 页, 共 3 页